



100美元	720.92人民幣
100歐元	794.62人民幣
100日元	4.9365人民幣
100港元	92.906人民幣
100英鎊	931.27人民幣
100澳元	447.02人民幣
100新西蘭元	411.22人民幣
100新加坡元	539.79人民幣
100瑞士法郎	846.26人民幣

# 國庫局與科技部簽署協議 共建政府資產風險管理新平台

本報訊：財政部下屬國庫局(BTr)與科技部(DOST)近日簽署合作協議，將通過數據共享機制提升政府資產風險管理能力。

根據週五發佈的聲明，雙方將基于科技部"GeoRiskPH"自然災害風險評估平台與國庫局"國家資產登記系統(NARS)"實現數據互通。

GeoRiskPH是菲政府官方災害信息中樞，而NARS系統則集中管理著總值超2萬億元的政府非金融資產，目前已有59個政府部門接人使用。

財政部長拉爾夫·雷克托在簽約儀式上強調："資產保護與高效管理關乎國家經濟安全，此次合作樹立了跨部門協作的典範。"

力。"

阿爾曼薩說：「我們一直在尋求擴展NARS的能力，因此我們的首要任務是利用所有可用的工具和資源來改進系統。我們很高興能與科技部合作。國庫局與科技部一直是我們國家提高抗災能力目標的長期合作夥伴。」

## 一月份外商直接投資淨流入達7.31億美元

本報訊：菲律賓中央銀行(BSP)最新數據顯示，2025年1月菲律賓外商直接投資(FDI)淨流入達7.31億美元。

週四晚間公佈的數據顯示，這一數字較2024年同期的9.14億美元下降了20%。外商直接投資是指非居民投資者在居民企業中持有至少10%股權的投資行為，包括股本投資、收益再投資及債務工具等形式。

央行分析指出，1月份FDI淨流入下降主要源于非居民債務工具淨投資額從8.33億美元縮減至5.19億美元。不過，權益資本投資由淨流出1100萬美元轉為淨流入8800萬美元，部分抵消了下降趨勢。同時，非居民投資者的收益再投資同比增長36%，從9200萬美元增至1.25億美元。

從投資領域來看，製造業、金融保險業和房地產業成為外資主要流向。日本、美國、新加坡和馬來西亞位列當月外商直接投資來源國前四位。

## 法國擬加入 呂宋經濟走廊建設

本報訊：法國貿易部長洛朗·聖馬丁于6月21日在馬加智市舉行的記者會上證實，法國政府已正式向菲律賓總統小馬科斯表達參與呂宋經濟走廊(LEC)建設的意願。

這是繼英國、瑞典、韓國和澳大利亞之後，又一發達國家加入該戰略項目的投資競爭。

聖馬丁部長在結束與菲交通部長文斯·迪松的會談後表示，法國不僅將參與LEC的貨運鐵路等基建項目，還將提供戰略性融資支持。他特別強調，這一意向已在本周與馬科斯總統的馬拉干鄢會晤中獲得積極回應。

總統經濟事務特別顧問吳詩澤透露，該項目已吸引多國投資者關注，英國、瑞典、韓國和澳大利亞已表示有意加入，預計總投資規模將超百億美元。

菲律賓交通部數據顯示，除LEC項目外，法國企業還參與了馬尼拉地鐵等多項重大工程的投標。聖馬丁部長此次訪菲期間，雙方還就航空、新能源等領域的合作進行了磋商。

## 成都發力首發經濟 鼓勵國際化品牌來蓉開店

中新社成都4月11日電 「我們聚焦焦高品質、高流量、高等級的國際化品牌，來蓉開設首店、旗艦店、概念店，支持國際化品牌在蓉首發、首秀、首展、首演。」11日，成都市商務局副局長蘭華娟在成都向國際化品牌拋出橄欖枝。

《計劃》提出，力爭到2027年底，成都市落地各類首店累計達6500家，高能級首秀首展等首發活動超1000場，打造首發經濟地標載體100個，培育新消費品牌500個，首發經濟促進體系更加完善，鏈式發展效應深度呈現。

## 承載更大願景： 海爾奔向未來無限可能慈善跑2025年再度啟程

本報訊：繼首屆活動取得巨大成功後，海爾菲律賓公司(Haier Philippines)將於2025年5月25日(週日)在巴西市亞洲商城綜合區20號地塊海濱大道再次舉辦「海爾奔向未來」公益跑活動。邁入第二年的賽事將繼續融合健身、娛樂與深層意義——支持菲律賓兒童獲得教育機會。

2025年度賽事延續了海爾超越家電創新、回饋社區的使命。參賽者每邁出一步，海爾都將為改善青少年學習機會的項目捐款——讓每個步伐都真正意義非凡。

### 賽事詳情與報名信息

參賽者可選擇以下三個組別：

- 3公里組——報名費900披索
- 5公里組——報名費1000披索
- 10公里組——報名費1200披索

所有成功報名者將獲得包含背心、RFID號碼布、完賽獎牌及束口袋的參賽包。10公里組選手還將額外獲得專屬完賽T恤與頭巾。

報名截止時間為2025年5月9日晚23:59。

有意參加者可通過官方鏈接報名：<https://rsrjevents.myruntime.com/register/haier-run-for-future-possibilities-2025>

### 豐厚獎品等待贏取

海爾將為各組別男女組前三名頒發高端家電獎品：

10公里組

• 冠軍：對開門冰箱

• 亞軍：頂揭式洗衣機

• 季軍：窗口式空調

5公里組

• 冠軍：43英寸智能電視

3公里組

• 冠軍：頂揭式洗衣機

這些獎品彰顯了海爾致力打造智能優質產品、提升家庭生活品質的核心承諾。

### 賦予奔跑深層意義

「海爾公益跑」不僅以高價值獎品和歡樂氛圍著稱，更因其強烈的社會公益屬性



脫穎而出。通過將每位跑者的步伐與崇高志業相聯結，這場賽事超越了體能挑戰的層面——成為推動實質改變的平臺。

隨著海爾持續實踐「有溫度的創新」，2025「海爾奔向未來」公益跑誠邀個人與家

庭參與這場充滿意義的行動。無論您是競技型跑手，還是休閒參與者，您的加入都將為下一代構建更美好未來貢獻力量。

活動詳情請查閱：海爾菲律賓臉書專頁 <https://www.facebook.com/HaierPhilippines>

## 拓展北呂宋市場 豐田第74間經銷店落戶南怡羅戈 北呂宋顧客體驗豐田的卓越品質與服務



圖片說明：左圖由左至右 - TMP市場營銷執行副總裁 Jose Maria Atienza、TMP總裁 Masando Hashimoto、豐田拉牛坂市公司主席 Juanito Ong Jr.和豐田拉牛坂市公司總裁 Rene So。右圖：由左至右依次為：TMP服務規劃與行政部副總裁 Marvin Gardiner、TMP經銷商發展部副總裁 Soichiro Shirato、TMP汽車銷售營運第一副總裁 Elijah Marcial、TMP價值鏈與客戶互動營運第一副總裁 Mike Masamayor、TMP市場營銷部行銷部高級副總裁 Sherwin Chua-Lim、TMP市場營銷部高級副總裁 Masahiro Haoka、TMP市場營銷部執行副總裁 Jose Maria Atienza、TMP總裁 Masando Hashimoto、豐田拉牛坂市公司主席 Juanito Ong Jr.、豐田拉牛坂市公司總裁 Rene So、豐田拉牛坂市公司執行副總裁 Jasper Ong、豐田拉牛坂市公司總裁 Richmond So、雷克薩斯馬尼拉尼拉總裁 Carlo Ablaza、TMP客戶服務營運第一副總裁 Bernardino Arevalo 和雷克薩斯馬尼拉尼拉董事會高級顧問 Raymond Rodriguez。

本市訊：豐田汽車菲律賓分公司(TMP)與豐田拉牛坂市公司(Toyota Dagupan City Inc.)近日聯合宣佈，位於南怡羅戈省的豐田經銷店正式開業。

這家坐落於坎東市Langlangca II描籠涯的新經銷店採用完整「3S」模式運營，集汽車銷售(Sales)、售後服務(Service)與零配件供應(Spare Parts)於一體。其配備了可同時展示四台車型的寬敞陳列區，以及擁有47個常規維修與鍛噴工位的完善車間，將為該地區客戶提供全方位支持。

### 推動區域發展與社區共贏

豐田菲律賓分公司總裁 Masando

Hashimoto表示：「見證企業願景化為現實令人倍感振奮。這不僅是豐田新業務的起點，更是各位員工辛勤付出的具象化體現。隨著經銷店正式開業，我們不僅要服務尊貴客戶，更將助力社區建設和南怡羅戈省的經濟發展。」

豐田拉牛坂市公司總裁 Rene So強調：「今日，我們不僅慶祝新經銷門店的開業，更見證豐田服務南怡羅戈省及周邊地區的新篇章。我們重申，通過汽車產品為每位菲律賓人創造幸福的使命，期待成為您出行旅程中值得信賴的夥伴，確保每次駕駛都安全可靠且充滿樂趣。」

地處菲律賓北部的南怡羅戈省，以其深厚的文化底蘊、保存完好的西班牙殖民時期建築，以及山海相間的壯麗景觀聞名。該省可通過麥克阿瑟公路(MacArthur Highway)與南怡羅戈-塞萬提斯公路(Ilocos Sur-Cervantes Road)等主要幹道抵達，美岸市(Vigan City)為地區的文化中心，最近的機場位於北怡羅戈省佬沃，車程約兩至三小時。

歡迎關注豐田汽車菲律賓分公司臉書專頁、Instagram與X平台帳號，並加入Viber的ToyotaPH社群，以獲取最新產品、服務與促銷資訊。

## 披索匯價

(二〇二五年四月十一日)

外匯市場	開盤	57.220
	收盤	56.970
	成交額	\$1.55B
自由市場	美元	57.27
	港元	7.620
	人民幣	8.01
美元兌台幣匯率		32.624元
紐約黃金期價		3223.0美元